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BREUKEN - DECIMALE BREUKEN

Uit het wiskundewerkboek van de zesde klas Steinerschool Antwerpen 2015-2016

Luc Cielen

Opgave 3. Hoeveel tienden en honderdsten OF Hoeveel honderdsten? Zet om in een gemengd getal (geheel + breuk) met noemer 100.

3,4 = . tiendenen .. honderdsten (0] S honderdsten =

0,78 -—= . tiendenen ... honderdsten OF ... honderdsten —

12,04 = . tiendenen ... honderdsten OF .. honderdsten —

1476,80 = .. tiendenen ... honderdsten OoF .. honderdsten —

7891 - tiendenen ... honderdsten OF .. honderdsten —=

Opgave 4. Vul aan tot een geheel (optellen en aftrekken).
045+ =1 3084 =4 15,15+ =16 057-........=0 1,78 - .. =1
1164 =2 giz+___ =1 20,01+ =21 12,12- =12 100,11+ . =101

Opgave 5. Vul aan tot 100
49+ .. =100 0,5+ _....=100 994+ =100 54,55+ ... =100
37+ _.....=100 81+____ =100 099+ ___ =100 54,45+ ... =100
205+ . =100 333+_____ =100 9999+ . . =100 66,66+ _.....=100
90,7+ . =100 15+__ =100 10+ ... =100 22+_____ =100
8+ _....=100 95,55+ ... =100 17,3+ . =100 S+ =100




Opgave 6. Zet de breuk om in een decimale breuk.

20 _ 45 _
100 ~ 100 ~
124 _ 1 _
100 ~ 100 ~

Opgave 11. Zet de breuk om in een decimale breuk

N[= Bl Bjw Bf=

13 78
100 ~ 100
45 99
100 100

. Zet om in een breuk met noemer 100. Zet om in procent.

Vs »jw »N V=



Opgave 20. Hoofdrekenen: breuken omzetten in procenten (zo nodig afronden op 2 cijfers na de komma)

V2 = 1/5= 1/8 = 7/8 =
1/3 = 2/5 = 2/8 = 8/8 =

Y4 = 3/5= 3/8 = 1/10=
2/4 = 4/5 = 4/8 = 2/10 =
% = 5/5 = 5/8 = 3/10 =
4/4 = 2/3 = 6/8 = 1/20 =
2/20 = 3/20= 4/20 = 5/20 =
6/20 = 7/20 = 8/20 = 10/20 =
1/50 = 2/50 = 3/50 = 10/50 =

Opgave 28. BREUKEN. Schrijf de breuken met horizontale breukstreep en reken uit en vereenvoudig als het kan.

7/8 +3/5 =
7/8 —3/5 =
7/8 x3/5 =

7/8 :3/5 =



Opgave 37. BREUKEN. Schrijf de breuken met horizontale breukstreep, reken uit en vereenvoudig als het kan.

7/12 +3/8 =
7/12-3/8 =
7/12 x 3/8 =
7/12:3/8 =

Opgave 46. GEMENGDE GETALLEN. Schrijf de breuken met horizontale breukstreep, reken uit en vereenvoudig als het kan.

24/5+13/8=
23/5—15/8=
22/5X13/8=

21/5:15/8=



Opgave 66. GEMENGDE GETALLEM. Schrijf de breuken met horizontale breukstreep, reken uit en vereenvoudig als het kan.

33/9+12/3= 32/9%x13/4=

33/9—12/3= 35/9:13/8=

Opgave 67. Zet de breuken om in decimale breuken (kommagetallen) en procenten.

2/4 = Y = 2/3 =
3/8 = Ya = 2/5 =
3/5= 1/3 = 2/8 =
%= 1/5 = 7/8 =
3/2 = 1/8 = 6/8 =

Opgave 78. GEMENGDE GETALLEN. Schrijf de breuken met horizontale breukstreep, reken uit en vereenvoudig als het kan.

32/9+13/4a=

32/9—13/5=

Opgave 91, GEMENGDE GETALLEMN. Schrijf de breuken met horizontale breukstreep, reken uit en vereenvoudig als het kan.

32/9X13/4=

32/9:13/5=



Opgave 92. Zet de breuken om in procenten.
Y4 = 4/5 = %= 2/5= 3/8 = 1/5= 3= 2/4 =

3/10= 3/5= 5/8 = 7/10 = 10/10= 5/5 = 1/8 = 9/10=

Opgave 122. GEMENGDE GETALLEN. Schrijf de breuken met horizontale breukstreep, reken uit en vereenvoudig als het kan.

22/7X13/4= 22/9+ 13/4=

22/8:13/5= 22/10-13/5=

Opgave 123. Zet de breuken om in procenten.
% = 4/5 = % = 2/5 = 3/8 = 1/5= 1/3 = 2/4 =

3/10= 3/5= 5/8 = 7/10= 10/10 = 5/5= 1/8 = 9/10=

Opgave 138. Zet de breuken om in procenten.
% = 45 = %= 2/5 = 3/8 = 1/5 = 1/3 = 2/4 =

3/10= 3/5= 5/8 = 7/10= 10/10= 5/5 = 1/8 = 9/10=



202. BREUKENBEWERKINGEN

3 .
_+_
8 6

3
8

olw o |
X
o

I

o |lw

210. BREUKENBEWERKINGEMN



221. BREUKENBEWERKINGEN

2-4+3 ==
7 6
o 3
32— 1= =
9
3 5
4-x1-=
5 6
3 5
Z— g
10 6
226. BREUKENBEWERKINGEN: gemengde getallen
3 5
2=-+3 ==
8 4
5 3
3= —1= =
3 5
4-x1==
3 5



235. BREUKENBEWERKINGEN: gemengde getallen

3 5
1E+4E—

243. BREUKENBEWERKINGEN: gemengde getallen

3 5
1E+4g—



250, BREUKENBEWERKINGEN: gemengde getallen

12+4 2=
3 6
VI A
4 4
22x3==
6 4
12:1==
9 9
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